

Glasnik Sai Vibrionike

www.vibrionics.org

“Kad god vidite nesretnu, bolesnu ili potištenu osobu, to je polje vašeg služenja, seve.”

...Sri Sathya Sai Baba

Svezak 6, broj 3

svibanj/lipanj 2015

U ovom broju

☞ Iz pera Dr Jit K Aggarwala	1 - 2
☞ Služajevi s kombo-preparatima	2 - 8
☞ Profili praktičara	8 - 10
☞ Kutak za odgovore	10 - 11
☞ Božanske riječi i Vrhunskog Iscjelitelja	11 - 12
☞ Obavještenja	12
☞ Dodatak	12 - 16

☞ Iz pera Dr Jit K Aggarwala ☞

Dragi praktičari

Da li ste energizirali vaš 108CC komplet?

Želio bih poći s jednim vrlo važnim podsjetnikom za sve praktičare. Kako bismo unaprijedili u inkovitost Sai vibrioničkih lijekova, mi kontinuirano ažuriramo naš Glavni 108CC komplet. Molimo vas da nastojite energizirati kutiju kad god je to moguće, ali od suštinske je važnosti da je re-energizirate najmanje jednom u 2 godine kako biste potencije lijekova održali snažnim. Ova je usluga dostupna aktivnim praktičarima koji redovito šalju svoja izvješća. Komplet možete re-energizirati ili u Puttaparthiju ili kod lokalnog koordinatora.

Pridružite se Meunarodnoj udruzi praktičara Sai Vibrionike

Nakon dugog čekanja, zadovoljstvo mi je objaviti da smo konačno spremni za izdavanje lanskih kartica Meunarodne udruge praktičara Sai Vibrionike (IASVP) kvalificiranim JVP-ima i SVP-ima čije prijave budu prihvaćene. Članstvo treba biti potpora praksi Sai Vibrionike i omogućiti dodatnu zaštitu praktičarima, pojašnjavajući da mi ne propisujemo lijekove. Molimo vas da posjetite našu stranicu www.vibrionics.org i da, ako prihvatate pravila udruge, popunite *online* prijavni obrazac (*ne fizički PDF obrazac*), i u dogledno vrijeme, dobit ćete svoju lasku karticu sa slikom.

Zahvalnost

Sve što radimo u Vibrionici dešava se milošću našeg Gospoda i uz pomoć brojnih ruku koje pripomažu.

Zahvaljujemo svim praktičarima koji su priložili materijale za online Glasnik. Također bih želio iskoristiti ovu priliku da se iskreno zahvalim praktičarima koji su u protekloj godini služili kao vanjski saradnici i urednici tako što su skupljali služajeve, organizirali profile praktičara i slali nam veliku materijala koje vidite u Glasniku. Drugi su praktičari za to vrijeme obavljali istraživački rad. Zahvaljujemo svim tim pojedincima za njihovo veliko, ljubavljivo ispunjeno, služenje Bogu: Argentina: 02128, 02885; Australija: 02892; Hrvatska: 01616, Grčka: 01626, 02295; Indija: 02090, 02817, 10014, 10228, 10375, 10776, 10940, 11219, 11271, 11310, 11476, 11483, 11520, 12051; Italija: 02494; Japan: 02779; Malezija: 02806; VB: 00534, 02802, Anoniman (1); SAD: 02864, Anoniman (2).

Pored toga, mi u Velikoj Britaniji blagoslovljeni smo da imamo pomoć Babinog poklonika koji se, na svom putu ka stjecanju diplome, ponudio da trenutni online glasnik na engleskom pretvori u višejezični glasnik, kako bi svi praktičari imali pristup bazi podataka na svom jeziku.

U isto vrijeme, željeli bismo izraziti duboku zahvalnost prevoditeljima glasnika, koji tako vrijedno rade kako bi svaki broj uinili dostupnim praktičarima i pacijentima u svim našim jezicima zajednicama.

U mjesecima koji slijede, trebat e nam više pomo i da na web postavimo slu ajeve iz prethodnih brojeva na razli itim jezicima kako bismo ih u inili dostupnim u pretrazi. Ako ste zainteresirani za taj posao, molim vas da me kontaktirate direktno na info@vibrionics.org.

Radionica za obnavljanje znanja

U **Dodatku** ovog broja, sretni smo da možemo podijeliti neke od najvažnijih trenutaka Godišnjeg seminara za obnavljanje znanja koji se održao 18. svibnja u Essexu, VB, zahvaljuju i našem koordinatorskom timu iz VB i njegovom izvršnom timu koji su napravili zapisnik doga aja. Ove informacije bit e zanimljive brojnim prakti arima. Željeli bismo u budu nosti podijeliti još takvih izvještaja kako bi svi mogli imati koristi. Molimo vas, planirajte da bilježite najvažnije to ke vaših radionica/seminara i da nam ih pošaljete kako bismo ih u inili dostupnim široj publici.

U služenju Saija s ljubavlju,

Jit K Aggarwal

☪ Slučajevi s kombo-preparatima ☪

Svrab po cijelom tijelu ^{12051...India}

Jedan je 85-godišnji gospodin nekoliko godina patio od svraba po cijelom tijelu. Pokušao je s razli itim alopatskim lijekovima i mastima, ali uzalud. U svibnju 2014. obratio se prakti aru i dobio:

CC10.1 Emergencies + CC12.1 Adult tonic + CC12.4 Autoimmune diseases + CC15.1 Mental & Emotional tonic + CC21.1 Skin tonic + CC21.2 Skin infections...TDS

Za manje od 3 tjedna njegovi su se simptomi u velikoj mjeri povukli, a nakon što je uzimao kombo 2 mjeseca, bio je potpuno izlije en. Nastavio je uzimati isti preparat BD do prosinca 2014. Bio je vrlo blagoslovljen da zna da mu se kraj približava, i držao je Swamijevu sliku u ruci u vrijeme kad je preminuo, 1. sije nja 2015. Bio je zahvalan Swamiju što ga je oslobodio te nelagode. ak je i rekao svojoj obitelji da je Swami bio taj koji ga je na kraju izlije io.

Koprivnja a (kroni ni osip) ^{11483...India}

Žena (32) patila je od jakog oblika urtikarije. Obratila se prakti aru nakon što je pokušala alopatsku i homeopatsku medikaciju ali joj nije bilo lakše ni nakon 10 mjeseci. Dobila je:

NM21 KBS + NM36 War + NM46 Allergy 2 + NM62 Allergy B + OM28 Immune system + SR268 Anacardium (200C) + SR270 Apis Mel + SR319 Thyroid Gland + SR322 Urtica Urens + SR353 Ledum (200C) + SR497 Histamine...6TD, u vodi

Nakon što je uzimala preparat dva dana, pacijentica se požalila na jaku reakciju. Lijek je prekinut na dan, a zatim ga je nastavila postupno pove avati sa **OD, BD** do **TDS**. U sljede a dva tjedna postiglo se poboljšanje od 75%. U estalost osipa se zna ajno smanjila. Nakon 6 tjedana, koprivnja a je potpuno islije ena i pacijentica je stavljena na preventivno doziranje **OW** - 3 mjeseca. Stanje se nije ponovilo ni nakon 6 mjeseci.

Pacijentica komentira:

Za vrijeme Shivaratrija 2013, dok sam pjevala bhajane, osjetila sam kako mi se svrabni osip širi po nogama i šakama. Dermatolog je rekao da se radi o koprivnja i. U sljede ih 8 mjeseci, osip je postao tako strašan i kroni an da sam morala uzimati antihistamine svaki dan. Nakon stanke od 5 mjeseci, ponovo se javio u svibnju 2014. poja anog intenziteta. Iako ovo stanje nije opasno po život, usljed konstantne nelagode koju uzrokuje, ima ozbiljan utjecaj na kvalitetu života.

Nakon što sam 6 mjeseci pokušavala s alopacijom i homeopatijom, bila sam iscrpljena. Jednog dana dok sam išla ku i, ugledala sam malenu sliku Swamija u džepnom formatu. Uzela sam je i nakon nekog vremena okrenula je na drugu stranu ugledavši re enicu o Vibrionici. To sam shvatila kao trenutna an znak od Swamija.

Jedina osoba koje sam se mogla sjetiti bila je ova prakti arka, koja mi nije samo draga, ve je netko s kime sam blisko sura ivala u medicinskim kampovima u Gurgaonu. Ona mi je ubrzo dala lijek.

U prva dva dana sam imala napad infekcije, za što mi je rečeno da je normalno. No ubrzo potom, u sljedeća 2 tjedna, bila sam potpuno izliječena. Više nije bilo ni traga bolesti. Sad je prošlo 6 mjeseci, a ja nastavljam živjeti bez napasti!

Swami se pobrinuo da dobijem znak, lijek i izlječenje.

+++++

Trovanje hranom, SIK^{11968...India}

Gospođa (60) razvila je simptome jakog trovanja hranom nakon što je prisustvovala svečanosti. Također je već gotovo deset godina patila od sindroma iritabilnog kolona (SIK). Kad je došla praktičaru, nije bila u stanju uzeti čak ni gutljaj vode.

Praktičar joj je odmah dao sljedeći lijek na injen u vodi:

CC4.1 Digestion tonic + CC4.6 Diarrhoea + CC4.8 Gastroenteritis + CC4.10 Indigestion + CC12.1 Adult tonic...TDS

Pacijentkinja je nazvala za sat vremena da javi da se osjeća 25% bolje i da pita može li nastaviti uzimati lijek u vodi. Nastavila je uzimati isti lijek u vodi naredna dva dana. Povraćanje i proljev su potpuno nestali i mogla je bez problema uzimati laganu hranu.

Također je izvijestila značajno poboljšanje u pogledu SIK-a, jer ovoga puta zbog toga nije morala ići u bolnicu. Inače je zbog svog kroničnog SIK-a morala redovito biti hospitalizirana 1-2 dana usljed najmanjeg poremećaja u želucu.

Praktičar ka komentira:

Kad sam čula te vijesti, bila sam beskrajno sretna i zadovoljna.

+++++

Izraslina na zapešću^{11572...India}

Žena (27), 15. rujna 2014. došla je s bolnom izraslinom na desnom zapešću. To je trajalo 6 mjeseci. Dobila je:

CC2.3 Tumours & Growths + CC12.1 Adult tonic + CC15.1 Mental & Emotional tonic + CC21.1 Skin tonic + CC21.2 Skin infections + CC21.3 Skin allergies...TDS, 5 globula u 200ml vode

Swamijevom milošću, vratila se sljedećeg dana kako bi saopćila da više nema bolova. Nakon što je uzimala lijek 8 dana, kvržica se potpuno povukla kako se vidi na slikama ispod (prije vibrionike: lijevo; nakon vibrionike; desno). Pacijentkinja je jako sretna.



+++++

Artritis^{02817...India}

Praktičar piše: Jedan od problema koje smo uspješno tretirali jeste artritis. Možda je vrlo ozbiljan artritis od kojeg sam nekad patio u činjenici da se više suosjećam s onima koji pate od ove bolesti. Svaki put kad spravljam lijek, osjećam prisutnost našeg Gospoda.

Jedna gospođa (49) patila je od kroničnog artritisa 7 godina. Imala je jake bolove u koljenima, laktovima i ramenima. Imala je poremećen san i patila od vrlo niske razine energije. Liječnik joj je rekao da pati od reumatoidnog artritisa. Primala je injekcije u koljena, uzimala 2 tablete (1g) paracetamola dnevno i aplicirala je neko ayurvedsko ulje. Liječnik joj je savjetovao operaciju koljena. Kad je došla da me posjeti, bila je u suzama. Dobila je:

CC3.7 Circulation + CC10.1 Emergencies + CC15.1 Mental & Emotional tonic + CC18.5 Neuralgia + CC20.3 Arthritis + CC20.4 Muscles & Supportive tissue...TDS

Nakon 15 dana kada je došla po novu dozu, rekla je da joj se bol u koljenu smanjila za 70%, da se skinula sa analgetika i da normalno spava. Nakon 2 mjeseca, bol se povukla, ali je ostala blaga nelagodna. Za 4 mjeseca bila je potpuno izlijevena.

Ovaj je slučaj takoer kratko spomenut u knjizi Meunarodne konferencije 2014.

+++++
Artritis, neredovit menzes i PCBJ ^{02817...India}

Žena (43) se žalila na bolove u leđima i zglobovima. Patila je od artritisa 2 godine. Takoer joj je menzes bio neredovit. Dijagnosticirana joj je policistna bolest jajnika (PCBJ) i imala je jake bolove u trbuhu. Bolest joj je otežala svakodnevni život. Nije bila u stanju čak ni da se poešlja. Patila je od velikih poteškoća u obavljanju rutinskih poslova i cijelo je domainstvo bilo poremećeno. Pokušala je s alopacijom i naturopacijom, ali ništa nije pomoglo. Izgubila je svaku nadu da joj može biti bolje. Sve je prepustila Bogu, a naš Baba ju je opskrbio vibrionimikim lijekovima. Dobila je:

CC3.7 Circulation + CC8.1 Female tonic + CC8.4 Ovaries & Uterus + CC8.8 Menses irregular + CC15.1 Mental & Emotional tonic + CC18.5 Neuralgia + CC20.3 Arthritis + CC20.4 Muscles & Supportive tissue + CC20.5 Spine...TDS

Nakon 2 dana je nazvala da kaže kako joj više ne trebaju analgetici. Nakon 15 dana vratila joj se mjesečnica, bez bolova. Nakon toga je imala redovit menzes. Nakon mjesec dana, bol u zglobovima bio je 50% bolje, a u naredna 2 mjeseca, život joj se vratio u normalu. Artritis joj je izlijeven u periodu od 7 mjeseci. Pošto je artritis nasljedan u njejoj obitelji, nastavlja uzimati preventivnu dozu:

CC3.7 Circulation + CC12.1 Adult tonic + CC20.3 Arthritis...OD

Ovaj je slučaj kratko spomenut u knjizi Meunarodne konferencije 2014.

+++++
Žutica kod novorođeneta ^{02817...India}

Novorođenče je dobilo dijagnozu žutice, koju je razvilo u prvih nekoliko sati nakon rođenja. Težio je ispod 1 kg. Držali su ga u inkubatoru. Hranili su ga majinim mlijekom. Liječnici nisu očekivali da će preživjeti. Dječakova baka je došla u Dharmakshetru dobivši sljedeći preparat za majku:

CC4.11 Liver & Spleen + CC10.1 Emergencies + CC12.2 Child tonic...TDS

Pošto su crpili majino mlijeko i davali ga bebi, bio je to najbolji način za dati mu lijek. Takoer smo isti lijek napravili u *vibhutiju* da se stavi na bebin inkubator. U roku od 24 sata, beba je počela dobivati na težini i počela probavljati mlijeko. Nakon 10 dana dječakova se težina povećala na 2.2 kg i bio je pušten iz bolnice. Danas je dječak zdravi trogodišnjak.

+++++
Hipotireoza, oticanje stopala, bolovi u zglobovima, inkontinencija, mentalna uznemirenost ^{02817...India}

Praktičarka piše: Upoznali smo gospođu (73) u kući zajedničkog prijatelja koji je uzimao vibrice. Žena je u proteklih 15 godina patila od više problema: osjećaj pečenja u tabanima i oticanje tabana i nožnih prstiju, od mentalne uznemirenosti i vrlo niskog samopouzdanja, imala je poteškoće prilikom hodanja i zbog bolova mogla nije micati rukama kako treba. 5 godina je patila od bolova u koljenskom zglobovu, inkontinencije i hipotireoze. Godinama se liječila alopatski, ali bez rezultata. Krivila je sebe što nije u dobroj formi, nabijala je težinu i ljutila se u vezi sa svim. Izbjegavala je izlaziti iz kuće zbog inkontinencije. Plakala je i držala me za ruke, nadaju se da će ju Bog izliječiti pomoću vibrionike o kojoj je saznala putem prijatelja. Nakon što sam porazgovarala s njom, saznala sam da ima problema u braku, da su rastavljeni ali da žive pod istim krovom gotovo 20 godina, i za mene je to bio očit uzrok njenih problema.

Na početku tretmana bila je na 12 različitih alopatskih tableta dnevno. Rekla sam joj da ne prestane uzimati niti jedan alopatski lijek a da se prethodno ne savjetuje s liječnikom, i dala joj:

CC3.1 Heart tonic + CC3.7 Circulation + CC6.2 Hypothyroidism + CC10.1 Emergencies + CC12.1 Adult tonic + CC13.1 Kidney & Bladder tonic + CC13.3 Incontinence + CC15.1 Mental & Emotional tonic + CC20.3 Arthritis...TDS

Bila sam iznenađena kad me je pacijentkinja nazvala nakon 4 dana rekavši da je prestala uzimati sve alopatske lijekove i da se osjeća dobro. Procijenila je da ima 50% poboljšanja u svim simptomima. Ponovo sam joj rekla da ne prestaje s uzimanjem lijekova a da se ne posavjetuje s liječnikom. Ali ona nije pristala na to.

Nakon 15 dana kada je došla po novu dozu, bila je 70% bolje. Rekla mi je, 'Sada želim samo ove alopatske pilule' (tako je zvala vibrice). Mjesec dana nakon prve posjete osjeća se sasvim normalno osim ponešto

zaostalog bola u tijelu. I to se povuklo nakon nekoliko tjedana. Trenutno spava dobro i vrlo je sretna. Nastavlja redovito uzimati lijek i zove ga *Amrita* (nektar).

+++++

Opti ki neuritis i trahoma ^{02817...India}

Prakti ar piše: Zamolili su nas da lije imo mladi a od 23 godine koji je imao ozbiljan problem s okom. Lije nik mu je dijagnosticirao opti ki neuritis i trahomu, od ega je patio 6 godina. Bio je na steroidnim kapima i na tabletama. To mu je ometalo u enje. Kako živi u Mumbaiju, zbog zaga enja se nije mogao igrati vani. Plakao je i bio vrlo uznemiren zbog toga što su mu o i uvijek crvene, bolne i suzne. Lije nik mu je savjetovao da se preseli iz Mumbaija zbog previsokih temperatura, ali to nije bilo mogu e jer njegov otac u Mumbaiju vodi biznis. Pacijent je prestao sa svima razgovarati i nije hito nikuda izlaziti. Studirao je od ku e. Ovu pri u nam je ispri ala njegova majka i mi smo mu dali:

CC3.7 Circulation + CC7.3 Eye infections + CC7.6 Eye injury + CC10.1 Emergencies + CC15.1 Mental & Emotional tonic + CC20.4 Muscles & Supportive tissue + nozod njegovih steroida (pripremljen uz pomo SRHVP mašine)...TDS

Istu smo kombinaciju pripremili u ružinoj vodici da ju koristi kao kapi za o i. Za 2 dana, crvenilo, curenje i pe enje o iju se smanjilo za 50%. Nakon još 10 dana, rekao je da se osje a sasvim dobro osim blage nelagode u u o ima u poslijepodnevnim satima. Ukupno je bio 90% bolje. inilo se da je vrlo sretan. Za mjesec dana, njegovi su se simptomi potpuno povukli i on se osje ao jako dobro. Pacijent nastavlja uzimati lijek **OD** ujutro kao i o ne kapi **OD**, kao preventivnu dozu.

+++++

Kroni ni bol u le ima i išijas ^{02892...Australia}

Ovom je prakti aru, u velja i 2014, ženu (48) preporu io jedan Sai poklonik zbog kroni nih bolova u le ima i vratu koji su trajali 20 godina. Tako er se žalila na išijas i osje aj pe enja u stopalima. Rekla je da je mogu i uzrok bola u le ima mogla biti epiduralna injekcija koju je primila u le a prilikom ra anja. Ali je tako er spomenula da je u dobi od 19 godina imala saobra ajni udes u kojem se do ekala na trticu.

Rekla je da je tijekom godina pokušala "sve" uklju uju i yogu, pilates, fizioterapiju, plivanje, alopatske i homeopatske lijekove, ali da je iskusila samo kratkoro na olakšanja.

18. velja e je dobila:

CC18.5 Neuralgia + CC20.1 SMJ tonic + CC20.2 SMJ pain + CC20.3 Arthritis + CC20.4 Muscles & Supportive tissue + CC20.5 Spine...TDS

Nakon 5 tjedana, vratila se 20. ožujka izvijestivši je o blagoj promjeni, ali se ispostavilo da je zahvaljuju i nesporazumu svako jutro uzimala 3 globule odjednom. Nesporazum je ispravljen. Kako je pacijentkinja tako er izvijestila da osje a prazninu i tugu jer nije uz obitelj, dodali smo joj: **CC15.1 Mental & Emotional tonic**.

Sedam tjedana kasnije, 20. svibnja, vratila se i ustvrdila da prvi put u 20 godina nema bola. U zadnje je vrijeme bila suviše zauzeta da bi mogla raditi uobi ajene yoga vježbe i pilates, ali je pobožno uzimala Sai Vibrioniku i sada se potpuno oporavila.

Iako su se simptomi potpuno povukli, prakti ar joj je savjetovao da nastavi uzimati lijek obzirom na trajanje kroni nog bola u le ima. Od travnja 2015. još uvijek uzima vibrice, dolazi na redovne preglede, kao i podršku i savjet, jer njen partner umire od raka plu a. On ne želi prihvatiti nikakav oblik alternativne medicine.

+++++

Osip i svrab po koži ^{02892...Australia}

Muškarac (47) se žalio na bolnu i peku u senzaciju po tijelu, izazvanu osipom. Rekao je da ima osje aj kao da mu se igle zabijaju u kožu, što stvara nepodnošljiv bol i svrab. Osipi su po eli prije dvije godine, pojavljivali su se i nestajali, a sad su se vratili prije 2 mjeseca šire i se po cijelom tijelu (vidjeti sliku lijevog ramena i nadlaktice, dole lijevo).

U protekle 2 godine pokušao je s brojnim kremama i metodama uklju uju i alopatiiju, a naro ito u posljednja 2 mjeseca, ali bezuspješno.

1. velja e, prakti ar mu je dao:

CC21.1 Skin tonic + CC21.2 Skin infections + CC21.3 Skin allergies + CC21.4 Stings & Bites + CC21.6 Eczema...TDS

Za vanjsku upotrebu, pacijent je također dobio isti preparat pomiješan s *vibhutijem* u ekstradjevičanskom maslinovom ulju. Savjetovano mu je da ga aplicira BD i kada jako svrbi i boli.

Već 3. veljače 2015, samo nakon 2 dana liječenja, pacijent je izvijestio poboljšanje sa smanjenim svrabom i bolom. Lijek je učinio čuda i za manje od mjesec dana problem s kožom je potpuno nestao (vidjeti sliku ispod, desno)



+++++

Halitoza (zadah) ^{03119...Greece}

Muškarac (50) patio je od zadaha još od djetinjstva. Zbog toga je bio anksiozan kad treba razgovarati s nekim izbliza. 5. listopada 2013. dobio je:

CC15.1 Mental and Emotional tonic + CC19.5 Sinusitis...TDS

Za manje od mjesec dana problem se smanjio na 70%, a do kraja drugog mjeseca bio je potpuno izliječen. Kasnije je doziranje smanjeno na OD što je preventivno nastavljeno do lipnja 2014.

+++++

Osteoartritis koljena ^{12051...India}

U ožujku 2014, gospodin (75) koji je do tad hodao 1-2 km dnevno, odjednom je shvatio da ne može hodati. Nije mogao ispružiti desnu nogu, imao je jak bol u predjelu koljena i teško je hramao. Nakon cijelog niza testova i slikanja Doplerovom sonografijom, rentgenom, pa čak i MR-om, dijagnosticiran mu je osteoartritis desnog koljena. Dobio je alopatske lijekove, ali nije osjetio poboljšanje čak i više od mjesec dana. Zatim je otišao drugom liječniku koji mu je propisao kombinaciju biopeptida, kolagena i natrijum hijaluronata, da uzima jednom dnevno 60 dana.

U tom je trenutku također dobio vibrioniku kombinaciju:

CC12.1 Adult Tonic + CC15.1 Mental & Emotional tonic + CC18.5 Neuralgia + CC20.3 Arthritis + CC20.4 Muscles and Supportive tissue + CC20.5 Spine...QDS

Nakon što ju je uzimao lijek mjesec dana, iskusio je 60% poboljšanja. Zatim je dobio istu kombinaciju s prstohvatom *vibhutija* u maslinovom ulju da stavlja na koljeno TDS. Uz pomoć toga je doživio fantastično poboljšanje. Mjesec dana kasnije hodao je gotovo normalno. Otkrio je da je mazanje koljena uljeludvostružilom u inak i dovelo do brzog oporavka.

Zahvaljuju i poboljšanju, lije nik mu je tako er smanjio doziranje lijeka na jednom tjedno. Od prosinca 2014, pacijent uzima kombinaciju za artritis **BD**, a preparat u ulju **OD**. Vrlo je sretan da se sada osje a zdravim, što mu se prije par mjeseci inilo nemogu im. Svoju zahvalnost duguje našem voljenom Bhagawanu za Njegovu beskrajnu Milost.

+++++

Vrtoglavica ^{12051...India}

Žena (48) je dvije godine patila od ozbiljnog oblika vrtoglavice. Simptomi su bili jaka mu nina, povra anje i odsustvo osje aja za ravnotežu prilikom hodanja. Otišla je neurokirurgu koji joj je propisao alopatske lijekove. Uzimala ih je godinu dana bez ikakvog u inka. Zatim je saznala za Sai Vibrioniku i posavjetovala se s prakti arom. Dobila je:

CC12.1 Adult tonic + CC15.1 Mental & Emotional tonic + CC18.1 Brain disabilities + CC18.7 Vertigo...TDS

Za manje od sedam dana, simptomi su se povukli za 90%. U narednih mjesec dana vratila se u normalno stanje, koje traje ve 6 mjeseci. Nastavlja uzimati lijek **OD**. Zahvalna je našem voljenom Babi za ovo prekrasno i udesno ozdravljenje.

+++++

UTI, Astma ^{02707 & 02766...UK}

28. travnja 2014, ne ak (46) ove prakti arke, primljen je u bolnicu zbog jakog povra anja. Patio je od brojnih kroni nih problema zbog kojih je uzimao alopatske lijekove. Nije mogao hodati niti pri ati, te je patio od epilepsije, gr eva u ruci kao i artritisa u nogama. Imao je poteško a s disanjem zbog astme i alergija, kao i poteško a pri gutanju. Uprkos svemu, bio je u stanju komunicirati kao sretna i draga duša. U bolnici je bio vrlo stresiran i bolestan, i nije mogao spavati.

1. svibnja njegova tetka, prakti arka, stigla je u bolnicu u 20.30h, a pacijent je bio premješten u tihu sobu gdje mu je još uvijek bilo muka i osje ao se vrlo stresiranim. Tetka ga je utješila i pomogla mu da se osje a sigurnijim i smirenijim. U 22h lije nik je obavijestio tetku da pacijent pati od ozbiljne mokra ne infekcije. Ponovio joj je nekoliko puta, ' ak bi se i zdrav muškarac teško oporavio od toga, a naro ito netko s ovakvim problemima'. Lije nik je rekao da e u initi najbolje što može i propisao mu vrlo jake antibiotike, ali tetka je imala osje aj da lije nik manje-više govori da ne polaže mnogo nade u oporavak.

Uprkos tome, ostala je usredsre ena na rad Velikog iscjelitelja vjeruju i da e sve biti dobro. S pozitivnim stavom i vjerom u Božansko, nazvala je supruga – tako er prakti ara – i rekla mu da uz pomo Sai Ram mašine po ne na daljinu slati sljede e:

Za mokra nu infekciju:

#1. CC13.2 Kidney & Bladder infections...6TD

Za poteško e s disanjem:

#2. "Breathe Well" (CC19.2 Respiratory allergies + CC19.3 Chest infections chronic + CC19.6 Cough chronic)...6TD

Tog dana pacijent je povratio svaki put kad je nešto popio, ali ne tako strašno kao prije. Sljede eg dana pojeo je nešto kekisa od žitarica koje mu je dala tetka a zatim je imao prvi dobar san nakon što je hospitaliziran. Nije ru ao, ali je ve erao, a od 3. travnja je bez problema jeo sve obroke i više nije povra ao.

Tetka je bila iz njega od 8.30h d 17.30h kad su njegovatelji preuzeli no nu smjenu. Njena smirena prisutnost, koja je donosila mir božanske ljubavi i svjetlosti, uz mnogo nježne brige, kao i vibro lijekovi, doveli su do potpunog oporavka tako da je pacijent pušten iz bolnice 6. travnja.

Pacijent je vibrioni ki tretman zaklju io prema sljede em: Nastavio je uzimati **#1 TDS** još 3 dana, smanjio na **BD** 3 dana, zatim **3TW** sljede ih sedam dana i **OW** nekoliko tjedana. Prakti arka nastavlja da mu periodi no emitira kratke kure ovih lijekova u preventivne svrhe.

+++++

Analna infekcija kod psa ^{11572...India}

Zlatna ritriverka, Zaira, stara 7.5 godina, razvila je jaku analnu infekciju. Gnoj je kontantno curio u i oko anusa. Nije imala groznicu, ali je bila letargi na i beživotna. Gnojni irevi oko inficiranog podru ja su bili neprijatnog mirisa. Nije dobila alopatski niti bilo koji drugi lijek.

23. travnja prakti arka joj je dala:

#1. CC1.1 Animal tonic + CC4.4 Constipation + CC21.11 Wounds & Abrasions...6TD

#2. CC4.4 Constipation + CC21.11 Wounds & Abrasions...6TD, za vanjsku primjenu u vodi

Do kraja drugog dana liječenja, gnोजenje je prestalo. Međutim, bol i znakovi infekcije su još uvijek bili prisutni. Nastavljeno je s lijekovima. Nakon 4 dana, bila je 80% bolje. Od sedmog dana nadalje, doziranje je smanjeno na TDS a nakon 10 dana, pas je bio potpuno izličen.

☞ Profili praktičara ☞

Profil praktičarke ^{02817...India}



O tome kako smo suprug i ja postali praktičarima vibrionike napisano je detaljno u našem profilu u Protokolu Prve međunarodne vibrioničke konferencije (siječanj 2014). Ukratko, u Mumbaiju živim proteklih 37 godina. Do 2003. imala sam izuzetno uzbuđljiv i život ispunjen duhovnošću. Tada je jedan nesretan događaj okončao život kakav sam poznavala. Mentalna agonija i pasivna načina života doveli su do toga da sredinom 2004. obolim od artritisa. Nisu mi pomagali medicinski tretmani niti drugi oblici liječenja. Tad me je jedan prijatelj upoznao sa vibrionikom, i ja sam ozdravila.

Uvjerivši se u čudesna izlječenja, suprug i ja odlučili smo postati praktičari. Dobili smo priliku prisustvovati seminaru za Asistente u Dharmakshetri, Mumbai, u svibnju 2009. U siječnju 2001., dobili smo kvalifikaciju JP-a, da bismo u travnju 2001., tijekom naše prve posjete Prashanti Nilayamu, postali SP-i. Prvi pacijent kojeg smo tretirali u travnju uz pomoć SRHVP mašine bio je dječak na željeznom kolodvoru u Prashanti Nilayamu, koji je patio od visoke temperature i bolova po cijelom tijelu. Uz pomoć vibrice, temperatura mu se spustila za manje od sat vremena i vratio mu se apetit. Kakav znak! Bili smo jako sretni. Kad god posjetujemo Parthi, osjećamo kao da ronimo u okeanu ljubavi i mira.

U srpnju 2012. završili smo Sveindijski kurs za učitelje u Parthiju. U početku smo pomagali drugim učiteljima na radionicama u Nagpuru i Jabalpuru kako bismo stekli iskustvo. Nakon toga smo i sami organizirali veliki broj radionica te obučili preko 80 AVP/JVP-a. Danas smo i suprug i ja posvećeni vibropraktičari i sveindijski učitelji vibrionike. Osjećamo da kao muž i žena predstavljamo uistinu jak tim. Sretni smo što možemo odigrati tu ulogu i pomoći u širenju blagoslova vibrionike u druge pokrajine Indije. Obučavanje drugih pomoglo nam je da unaprijedmo vlastitu praksu, jer smo shvatili da na taj način i mi učimo.

Bili smo instrumenti u tretiranju preko 12000 pacijenata u samo 7 godina, sa otprilike 80 do 90% uspješnih slučajeva. Redovno učestvujemo u besplatnoj vibrioničkoj klinici u Dharmakshetri u Mumbaiju, svakog drugog četvrtke subote u mjesecu.

Evo nekoliko misli proisteklih iz našeg iskustva: Osjećamo da je u proteklih 7 godina naša sposobnost da dijagnosticiramo evoluirala jer smo razvili dublje razumijevanje problema naših pacijenata. U Mumbaiju, kao u svakom velikom gradu, veliki je problem zagađenja. Zbog toga što dugo putuju do posla i nazad, ljudi koji ovdje rade izloženi su stresu. To povećava umor. Pogađa psihičko i fizičko zdravlje. Ali Swami ima Svoje načine. On nam šalje ljude koje želi da izliče. Naš cilj je služiti što većem broju ljudi.

To što smo praktičari pomoglo nam je da prepoznamo našu istinsku prirodu Božije djece ispunjene ljubavlju. Zahvaljujući i vibrionici, osjećamo da smo dobili priliku biti dijelom Božijeg služenja ispunjenog ljubavlju. Nakon što smo počeli prakticirati, stekli smo dublje razumijevanje ljudske patnje. Osjećamo da umjesto suosjećanja, našim pacijentima trebaju ljubav i savjet. Primijetili smo da naš jednostavni pozitivni pristup pomaže brojnim pacijentima da usvoje novu načina života i da kvalitetnije uživaju u njemu.

Jedan od pacijenata koji nas je nadahnuo bio je maleni dječak koji je patio od žutice (vidjeti slučaj iznad). Njegova baka ga sad zove njenim malim anđelom 'Baba Baby' jer je spašen zahvaljujući i vibrionici. Kad god nam se dečko osmijehne, osjećamo težnju da služimo svima koje nam Bog pošalje. Sada Babinu prisutnost osjećamo posvuda.

Otkrili smo da nam je vrlo korisno kad pravimo individualizirane kombinacije za teške probleme uz pomoć mašina. U nekim slučajevima, nož od antibiotika kojeg pacijent uzima pokazao se vrlo korisnim. Kao prvo, uklanja nuspojave antibiotika, a kao drugo, ima dejstvo datog antibiotika.

Moram spomenuti da anamneze i druge informacije sadržane u Knjizi s Konferencije pružaju pacijentima kvalitetnu podršku. Kada pacijenti pročitaju Knjigu s Konferencije, više vjeruju u vibrioniku što zauzvrat daje bolje rezultate.

Kad je riječ o radu s pacijentima, uvijek praktičarima naglašavamo važnost stroge discipline u bilježenju datuma i drugih podataka u dosijee pacijenata. Ali naglašavamo isto tako i da pacijenti trebaju osjetiti radost kad vam trebaju doći. Također, potičemo praktičare koje obučavamo da redovito iščitavaju knjige o vibrionici.

Ne možemo nabrojati sve blagoslove koje smo dobili zahvaljujući našoj vibro-praksi. Zahvalni smo što imamo priliku služiti na ovaj način s ljubavlju.

Profil praktičarke ^{02892...Australia}

Imam iskustvo kao medicinska sestra i babica, a trenutno uim da budem učiteljica iz oblasti Swamijevih pet ljudskih vrijednosti. Također pišem knjigu o Swamijevom praktičnom duhovnom nauku.

Vjerna sam poklonica Bhagawana Sri Sathya Sai Babe od 1999. godine. 2013. za vrijeme Guru Purnime, saznala sam za Sai Vibrioniku i odmah sam znala da će to biti moje polje služenja. Predala sam prijavu i obavila razgovor s dr Aggarwalom. Rečeno mi je da pitanja uradim preko Interneta kad se vratim u Australiju i da se poslije toga vratim na obuku. Kako sam znala da će ovo biti moj način pomaganja ljudima, istog sam trena odlučila da ću se u studenom vratiti za Swamijevu Ročendan i da ću tom prilikom uraditi obuku. Obuku sam završila 2013. U studenom 2015. vraćam se kako bih dobila diplomu SP-a. Moj sljedeći cilj je postati obučavateljica. Osjećam da sam izuzetno blagoslovljena prilikom da radim Swamijevu sevu. Ono što dobijam zauzvrat Milost je koju riječi ne mogu opisati.

Uda kojima svjedočim na pacijentima Sai Vibrionike pokazuju Milost našeg voljenog Gospoda koja me nikada ne prestaje zapanjivati. Također sam blagoslovljena prilikom da budem pomoćnik koordinatora sa Sai Vibrioniku u Australiji. Kakav poduhvat! Australija je velika zemlja, i ovdje uistinu trebamo veliki broj praktičara.

Trenutno tretiram pacijente Vibrionike po cijeloj Australiji. Komuniciram telefonom, Skype-om i/ili putem e-pošte, a lijekove šaljem poštom. Moje iskustvo mi pokazuje da Sai poklonici remedije uzimaju pobožno, dok drugi otekuju i zahtijevaju instant izlječenje (zapadnjačka sklonost). Iako, ja objasnim pacijentima da će za liječenje trebati izvjesno vrijeme. Govorim im o slučajevima gdje je bio potreban duži vremenski period, kao npr. slučajevima koji je 25 godina patio od bipolarnog poremećaja liječio je praktičar ^{02640...India}. Trebalo mu je godinu dana, ali na kraju je bio u stanju riješiti se svih 18 medicinskih lijekova na kojima je bio i sada je sretan. Iako su pacijenti svjesni da je za izlječenje potrebno vrijeme, izdržati to u praksi je drugi par rukava.

Iako nam je rečeno da je 'Sai Vibrionika spremna za ovještvo, ali ovještvo nije spremno za Sai Vibrioniku', Swami mi ipak stalno šalje pacijente kojima je potreban razgovor, netko tko će ih saslušati i tko će mariti za njihove probleme. Svi oni su izuzetno zahvalni što vibrioniko liječenje dobivaju besplatno.

Pored toga, ja kombiniram Sai Vibrioniku s radom Louise Hay na 'novim mentalnim obrascima' prema njenoj knjizi *Možete iscijeliti svoj život*. Napišem misaoni obrazac na šarenom listu papira, jer su i boje vrlo važne u životu, i stavim naljepnicu sa šarenim leptirom. Savjetujem pacijentima da 'mantru' ponavljaju dok uzimaju lijekove i/ili kad god to požele.

U mjestu gdje živim, pridružila sam se jednom duhovnom centru. Otvoren je dva puta tjedno. Kako kroz njega konstantno prolazi veliki broj ljudi, otkrila sam da centar predstavlja postojan izvor novih pacijenata. Život u centru podario mi je prijatelje za život, ljude s kojima dijelim iste ciljeve i želju da pomažem drugim ljudskim bićima koja pate.

Nema riječi koje bi mogle opisati blagoslov kojim me Swami stalno obasipa. Vjerujem da je sast obavljati Swamijev posao. Kako On kaže, 'Vi radite Moj posao, a Ja ću raditi vaš'. Koliko je to točno, i koliko smo samo blagoslovljeni što imamo priliku biti sudionicima Njegove 'tihe revolucije' i služiti Mu kao 'Sai ratnici'! S poniznošću u Mu, zahvaljujem.

Om Sai Ram





Prakti ar ^{02494...Italy} piše: Prakti arka ^{02901...Italy} je po elala sa studijem violine na Conservatory dall'Abaco u Veroni, ali nakon što je upisala nastavu opernog pjevanja, otkrila je svoj istinski poziv. Nakon što je diplomirala s po astima 1983., debitirala je 1984. u glavnoj ulozi Gluckove opere 'Orfej' u Spoletu. 25 godina uživala je istaknutu karijeru pjevaju i po vode im talijanskim i inozemnim kazalištima. Prakti arka trenutno podu ava pjevanje na Konzervatoriju u Veroni, i esto na postdiplomskim studijima u Italiji i inozemstvu (naro ito u Japanu i Salzburgu u Austriji). Od 1992. pomaže svoju u iteljicu. Godine 1996. osnovala je Akademiju za umjetni ki odgoj i obrazovanje u Veroni (Academy Artistic Kairòs Verona) za pjevanje, glumu i balet koji trenutno nudi otvorene asove za razvijanje tjelesne svijesti o holisti koj prirodi zvuka i pokreta u cilju dubokog unutrašnjeg istraživanja.

Prakti arka ^{02901...Italy} piše: Sa Sai Ram vibracijskim iscjeljivanjem susrela sam se prije više od 10 godina zahvaljuju i mom dragom prijatelju i kolegi prakti aru ^{02494...Italy} koji me je vodio kroz ovo prekrasno putovanje skupa sa svojom suprugom. Oni rade kao tim supružnika. Zahvaljuju i vibrionici bila sam u mogu nosti skrbiti o sebi i tretirati teže bolesti kao i bolesti lanova moje obitelji s fantasti nim rezultatima. Prakticiram nešto više od pet godina.

Zahvaljujem Bogu za ovu nevjerovatnu mogu nost iscjeljivanja kojom nas je podario. Svoje sam srce u potpunosti otvorila ovom obliku lije enja i svo svoje slobodno vrijeme posve ujem onima koji ga trebaju više od mene. Vibrionika stvara važne rezultate ne samo na fizi kom ve i na mentalnom nivou, i zato sam esto u prilici uo iti promjene u karakteru mojih pacijenata, kao i u na inu na koji posmatraju život nakon što su iskušali ovaj oblik lije enja. Bog pokazuje Svoju milost na brojne na ine, a ovo je jedan opipljiv primjer za to.

☞ Kutak za odgovore ☜

1. Pitanje: Šaljem izvješ a o svom radu redovito, ali uvijek mi oduzima puno vremena vratiti se u mjesec ne zabilješke kako bih ustanovio broj sati i uložene seve kao i broj pacijenata koje sam tretirao tijekom mjeseca. Možete li mi predložiti neki lakši na in?

Odgovor: Napravite tabelu sa šest stupaca prema sljede em:

Datum	Broj sati	Novi pacijenti	Stari pacijenti	Životinje	Biljke
1.4.15	2.5	1	3	1	6
3.4.15	0.5	0	1	0	6
.....
30.4.15	3.5	2	1	0	3
Total	31	24	15	5	99

Poslije svakog susreta, zabilježite odgovaraju e brojeve kako je prikazano u primjeru. Sate zaokružite na najbližih pola sata. Na kraju mjeseca samo treba zbrojiti sve brojeve u svakom od stupaca i imate mjesec no izvješ e.

+++++

2. Pitanje: Ponekad se dešava da vibro lijekovi za bol ne ublažavaju bol? Možete li predložiti neke alternative?

Odgovor: Imali smo dobra iskustva s potenciranjem jakog alopatskog analgetika kao što je Diclofenac. Me utim, neki su pacijenti morali simultano uzimati originalni lijek i postupno smanjivati doziranje istog, ak do nule. Pored toga, možete savjetovati pacijentima da pokušaju o svom bolu razmišljati na drugi na in, npr. da zamišljaju kako se bol smanjuje, ili da se zabave nekim zanimljivim aktivnostima jer one um odvla e od bola. Tako er, u zna ajnoj mjeri pomaže ponavljanje afirmacija, kao npr.: 'Ne boli me, sa mnom je sve u redu, uz Božiju pomo nemam problema'.

+++++

3. Pitanje: Dok pacijentima dajem nozod, mogu li im u isto vrijeme nastaviti davati druge vibro lijekove?

Odgovor: Dok tretirate pacijenta nozodom, najbolje je davati ga samog a ne stavljati u njega, ili posebne davati, druge vibrice. U posebnim slučajevima nozod se može uzimati uporedo s drugim vibracijama, ali svaki slučaj treba posmatrati zasebno. Uvijek možete zatražiti savjet stručnjaka pišući nam na našem istraživačkom timu na comboQueries@vibrionics.org

+++++
4. Pitanje: *Neki od mojih pacijenata piju vodu iz bakrene ili srebrne posude. Je li to problem dok uzimaju vibrice?*

Odgovor: Voda iz bakrene ili srebrne posude može biti dobra za zdravlje i dobra je vijest da ona ne neutralizira prethodno uzete vibrice. Međutim, vibrice treba držati odvojeno. Vibro lijekovi se nikada ne smiju spravljati ili držati u bilo kojoj vrsti metalnih posuda, niti dodirivati metalnim priborom, jer metal provodi vibracije.

+++++
5. Pitanje: *Nedavno mi je sugerirano da na boćicu ne bih trebao ispisivati naziv bolesti. Što bi bilo najbolje staviti na boćicu?*

Odgovor: Najlakši način za vođenje evidencije jeste prilikom prve posjete dodijeliti svakom pacijentu njegov/njen referentni broj. Ovaj broj možete napisati na etiketi boćice. Tako je, prilikom narednih posjeta, vrlo lako naći pacijentov dosije, ako su dosije pohranjeni po rednom broju. Molimo vas da na etiketama ne stavljate naziv bolesti ili stanja. Kad dajete dvije ili više boćica, na njima možete ispitati pozitivne poruke kao što su "Budi bolje", "Iscijeli bol", "Mir", ovisno o problemu; to pomaže razlikovanju boćica. Ako u jednoj obitelji tretirate više od jedne osobe, možete na etiketu napisati inicijale pacijenta.

+++++
6. Pitanje: *U priručniku piše da bi trebalo piti 8-12 čaša vode dnevno. Jedna pacijentkinja imala je mokraću ne fibroide koji su pritiskali mjehur i sprječavali mokrenje. Rekla mi je da je ispijanje velike količine vode njen problem pogoršalo. Drugi su me pacijenti pitali trebaju li se strogo pridržavati upute od 8-12 čaša dnevno. Mogu li im samo savjetovati da urade najbolje što znaju?*

Odgovor: Kako bi se postiglo iscjeljenje, važno je izbaciti toksine, a dovoljna količina vode može dovesti do brže eliminacije. Još jedan od razloga za pijenje 2-3 l vode dnevno dok uzimamo vibrice jeste da je potencijalna reakcija biti blaža usljed bržeg izbacivanja toksina. Možete reći pacijentima da urade najbolje što mogu i blago ih potaknuti da uzmu više tekućine nego inače. Nemojte, ni u kom slučaju, uzrokovati da se osjećaju krivim.

+++++
7. Pitanje: *Neki od mojih pacijenata imaju poteškoću s uzimanjem poslijepodnevne doze jer su tad na poslu. Ne žele nositi cijelu boćicu sa sobom zbog mogućeg izlaganja zračenju kompjutera/mobitela.*

Odgovor: Kako biste zaštitili boćicu s pilulama od takvog izlaganja, možete jednu ili dvije globule zamotati u papirnu maramicu i ponijeti ih na posao. Ako pak globule budete štitali debljom folijom, ne dozvolite da folija dođe u dodir s globulama.

☞Božanske riječi Vrhunskog Iscjelitelja ☞

“Uvijek današnjice žrtva je brige. Što je njen uzrok? Nedostatak zadovoljstva. Bogat uvijek nije zadovoljan uprkos nakupljenom imetku. Briga stvara užurbanost, a i jedno i drugo donose bolest. Stoga, briga, žurba i masna hrana (eng. Worry, Hurry i Curry) korijenski su uzroci srčanih oboljenja.

Konzumiranje velike količine masne hrane uzrokuje kardiovaskularna oboljenja. Liječnici savjetuju da se ne konzumira masna hrana koja dovodi do povećanja težine a što izaziva podložnost srčanim bolestima. Prisustvo toksina također proizvodi jednaku štetu. Stoga, kako bi sačuvali zdravlje treba jesti umjerenu količinu zdrave hrane te izbjegavati toksine na pića. Unos treba postupno smanjivati kad se pređe 50. godina”.

... Sathya Sai Baba, Božanski govor, 21. siječanj 1994

“Uz istotu srca možete uiniti i doći do. Svaki rad koji se čini istim srcem osuđen je na uspjeh. Novac teče ako je rad ispunjen ljubavlju i požrtvovnošću.”

...Sathya Sai Baba, Božanski govor, 21. rujan 1994

<http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume27/sss27-03.pdf>

Obavještenja

- ❖ **Francuska Tours:** AVP radionica 20-21. lipanj 2015, kontaktirati Danielle na trainer1@fr.vibrionics.org
- ❖ **SAD Shepherdstown, WV:** AVP radionica 17-19. srpanj 2015 i 11-13. rujan 2015. SVP radionica 18-20. rujan 2015, kontaktirati Susan na trainer1@usa.vibrionics.org.
- ❖ **Indija Puttaparthi, AP:** AVP radionica 23-26. srpanj 2015, kontaktirati Hem na 99sairam@vibrionics.org
- ❖ **VB London:** Seminar za obnavljanje znanja 4. listopada 2015 i **Coventry:** Prezentacija o vibrionici 12. srpanj 2015, kontaktirati Jerama na jeramjoe@gmail.com ili telefonom na 020-8551 3979
- ❖ **Indija Pune, Maha:** Seminar za obnavljanje znanja i JVP seminar 10-11. rujan 2015, kontaktirati Padmu na padmarallabhandi@yahoo.com
- ❖ **Italija, Padova, Venecija:** SVP radionica 16-18. listopada 2015, kontaktirati Manolisa na monthlyreports@it.vibrionics.org

Dodatak

Isječci iz godišnjeg seminara obnavljanja znanja održanog 18. svibnja 2014. u Ilfordu, Essex, VB

1.0 Prisutni: 25 praktičara, 3 gosta. Dr Jit K Aggarwal, predavač. Dr Aggarwal zahvalio je organizatoru, praktičaru ^{02822...UK}, za sav njegov rad u ulozi koordinatora za VB i za nevjerovatnu energiju i napor koji je uložio u realizaciju Prve međunarodne Sai Vibrionike konferencije u Prashantiju, u siječnju 2014.

1.1 Komplet 108 uobičajenih kombinacija

Kutija se mora re-energizirati svake dvije godine. Vremenom se neutralizira. Elektromagnetno zračenje utječe na uinkovitost kombinacija. Pazite na dalekovode, podzemne tokove, mobilne telefone i odašiljače/antene (najuobičajeniji izvori). Što je viša frekvencija, to je uinik razorniji. Najgori su bežični telefoni. Bežični internet: isključite ga noću, naročito ako je ruter/modem u spavaćoj sobi.

1.2 Čakre

- Zdravlje naših organa ovisi o čakrama (7 osnovnih + 2 poluosnovne i preko 300 ostalih).
- Čakre primaju energiju kako bi održale ravnotežu i te održavale organe zdravima. Ako je čakra blokirana ili je izgubila ravnotežu, bolest nastaje u eteričnom tijelu, a zatim se manifestira u fizičkom organu. Čakre imaju boje i osobe koje vide čakre mogu vidjeti probleme drugih. Razvijanje ove sposobnosti bit će od pomoći u prakticiranju vibrionike.
- Um je temeljni uzrok svih bolesti. Swami kaže jednostavno, ‘Vidi dobro, budi dobro, čini dobro’. Isti um drži i bolest na odstojanju.
- U nama postoji 7 neprijatelja – ljubomora, ljutnja, mržnja, pohlepa, zloba, ponos i požuda. U svojim umovima, Swami govori na vrlo jednostavan način i daje nam odgovore. Vi preuzmite kontrolu nad jednom osobinom (neprijateljem), a Swami će se pobrinuti za ostale. U ovom Kali dobu, bez obzira što činili, u određenom trenutku ćemo se razboljeti.
- Reinkarnacija nam je da se krećemo prema ‘Zlatnome dobu’. Za neke, ono je već tu. Zlatno doba će osvanuti kada pozitivnost bude vladala posvuda.

1.3 Naše misli

- Misao je kamen temeljac zdravlja ili bolesti. Zdravlje ovisi o suptilnim energijama. Misli mogu kreirati negativne vibracije. One su poput gradivnih blokova kroz koje protječe energija. Čim se pojavi negativna misao, poslali smo negativnu energiju u svijet i teško ju je zaustaviti.

- **Trebali bismo konstantno stvarati pozitivne misli, za što je najvažnije praštanje.** Dr Aggarwal je rekao kako svi imamo nekoga tko nas je nekada povrijedio. Zamolio je sve prisutne da se prisjete jedne takve situacije i afirmativno kažu da su djela te osobe sad oprostena i da pošaljemo toj osobi našu ljubav. Kad osobi šaljemo ljubav, poništavamo negativnost. Za nekoliko dana trebali bismo doživjeti neku reakciju u vezi s tim, i poslati dr Aggarwalu e-mail s opisom iste. **Komentar: 'Desilo se da je povratna informacija bila fantastična jer su ljudi osjetili korist vježbe. Jedna praktičarka je rekla da se zahvaljujući tome njen život promijenio za čak 180 stupnjeva!**
- 'Ako oprostiš – zaboraviš'. Ako pamtiš, zna i da još nisi zaboravio/la. Prisjetiti se da su ta djela bila 'Božija volja, a ne volja te osobe' vrlo je možemo.
- **Mi nismo ovdje kako bismo kontrolirali ili promijenili druge. Mi smo ovdje samo kako bismo promijenili sebe. Molite se Bogu a kontrolu prepustite Njemu.** Moramo promijeniti naš stav.
- 'U našem srcu ima mjesta samo za jednoga' – a to je Bog.
- Prizivajte dobre i pozitivne misli.
 - **Konačni cilj jeste poduzeti mjere da se bolest spriječi, radije nego uzimanje lijekova za njeno liječenje. (Bolje spriječiti nego liječiti, op. prev.)**

1.4 Utjecaj vibracionih lijekova na misli

Kod nekih pacijenata se čini da lijekovi djeluju u početku, ali kasnije ne djeluju. To može biti zbog sljedećeg:

- Ljudi teže brzom izlječenju; misle da su vibrice 'magične pilule'.
- Treba uzeti u obzir vrijeme trajanja: Koliko dugo su uzimali druge vrste terapija? Kako mogu očekivati da će se izliječiti za 5 dana? Kronična bolest je poput navike, ili starog drveta; duboko ukorijenjena u tijelu. Čakre su ispale iz ravnoteže. Pacijenti dolaze s nerealnim očekivanjima. Zbog toga postaju razočarani.
- Ljudi ne slijede mjere predstožnosti ili pravila.
- Misli mogu ometati proces oporavka. Kad su pacijenti nestrpljivi i misle da ne napreduju, stvaraju blok. Zbog toga će im trebati još više vremena da ozdrave.
- Ako osoba ima nepomućenu vjeru, to stvara pozitivinu auru i energiju, tako da do izlječenja dolazi brzo.

Ključne napomene za pacijente koji dolaze prvi put:

- Nema potrebe da puno pričajte. O vibracionici govorite kratko – ona je jednostavna, nema nuspojava i besplatna je. U liječenju se ne koriste kemijske supstance, Božja milost je ta koja liječi. Recite im da odu na website i pročitaju prethodne brojeve glasnik ako žele pročitati nešto o bolestima koje ih zanimaju. [www.vibrionics.org ili news.vibrionics.org]. Napravite kvalitetne zabilješke o njihovom stanju, počevši s najstarijim problemom. Nemojte se predstavljati kao liječnik/ca.
- Ne govorite im o trajanju liječenja. To je u Božjim rukama. **Nije lijek taj koji liječi, već Bog.** Recite im, 'Budte strpljivi. Izliječite se.'
- Pravilno im objasnite mehanizam reakcij3 (eng. *pullout*).

Sažetak: Vibracije utječu na naš život. Negativne misli će izbaciti čakru iz ravnoteže što će zauzvrat pogoditi s njom povezan organ i uzrokovati bolest. Trebali bismo prizivati pozitivne misli i postupno ćemo se promijeniti.

1.5 Pitanja

1.5.1 P: Što trebamo činiti kad se nađemo u situaciji koju ne odobravamo, npr. jedenje na kojem se služe alkohol i nevegetarijanska hrana i ljudi koji plešu za vlastito zadovoljstvo?

O: [Ukoliko nije drukčije naznačeno, na sva pitanja odgovara dr Aggarwal:] Mi trebamo prihvatiti ono što drugi žele da rade i slati im svoju ljubav. Ne možemo promijeniti druge. Možemo samo promijeniti sebe i biti primjer drugima.

1.5.2 P: Neki pacijenti smatraju da im lijek djeluje u početku, ali da se kasnije ništa ne dešava. Zašto dobivamo ovakve komentare i kako to možemo riješiti?

O: Pojašnjenje: Da li ljudi očekuju trenutni rezultat?

- Ljude esto navode na pomisao da vibroterapija predstavlja arobnu pilulu. Naprimjer, ovjeku koji je 20 godina patio od bolova u le ima preporu ili su vibro tretman. Taj ovjek je vjerovatno ve iskušao brojne lijekove i tretmane koji mu nisu pomogli za svo to vrijeme, zašto onda o ekuje da e mu vibrice brže pomo i? Da je pacijent koristio vibrice im se bol pojavila, bilo bi ju lakše tretirati. Ali sada je to stanje utemeljeno u organizmu ve 20 godina i mnogo ga je teže lije iti. Kao kad upamo odraslo drvo, potreban je izniman napor kako bi se uklonilo korijenje u usporedbi s upanjem mladog drveta.
- Ako pretpostavimo da pacijent slijedi upute, razlog mogu biti pacijentove misli. Misao, 'Nije mi bolje', stvara negativnu energiju i postaje prepreka izlje enju. Zbog toga e možda lijekovima trebati više vremena nego što je to bio slu aj na po etku tretmana.
- Iscjelitelji i pacijenti s pozitivnim mislima stvaraju pozitivnu energiju i ubrzavaju proces lije enja.
- Kad govorimo pacijentima o vibrionici, treba biti oprezan. Utrošite na to neko vrijeme, ali budite koncizni. Nemojte govoriti puno o sustavu lije enja, ve budite profesionalni (mi nismo lije nici). Recite im da terapija ne e interferirati s propisanom alopatskom medikacijom ili tretmanom. Tako er im recite da u ovom sustavu lije enja nema medicinskih ili kemijskih supstanci te ne dolazi do nuspojava. Recite im da pogledaju glasnike na web stranici i prelistaju slu ajeve koji se ti u njihove bolesti.
- Mi ne govorimo pacijentima o vremenskom okviru njihova lije enja, jer ga ni mi ne znamo. Vrijeme ovisi o brojnim faktorima, uklju uju i vrijeme trajanja bolesti, dob pacijenta, njegov/njen životni stil, okolinu i sl. U jednom slu aju, problem star 15 godina bio je izlije en uz pomo samo jedne globule, ali u drugom može potrajati mnogo duže. To ovisi o Bogu. Mi moramo biti strpljivi i ekati da lijek po ne djelovati.
- Akutni problemi nisu toliki problem – oni se riješe za kratko vrijeme. Za kroni ne probleme je obi no potrebno dulje vrijeme, i od pacijenata se o ekuje strpljenje.
- Važno je kreirati pozitivnu atmosferu kada se upoznajemo s pacijentom prvi put.

1.5.3 P: Što je s pacijentima koji su doživjeli reakciju? Tako se ispostavlja da su imali više problema no što se u po etku inilo.

O: To se može desiti u slu aju kad je bolest uzela maha i zahvatila druge akre i organe uzrokuju i razli ite bolesti kojih pacijent možda nije ni svjestan ili na njih ne obra a pažnju; i zato ih nije pomenuo. Da primijenimo istu analogiju, zrelo drvo koje se iš upa može ostaviti po upano korijenje (bolest) u zemlji (tijelo). Reakcija (eng. *pullout*) je akcija, ne reakcija, na vibracije. Reakcija je pozitivna i zna i da se toksini izbacuju iz tijela. Ohrabrite pacijenta i možda ete morati prilagoditi doziranje u skladu s vrstom reakcije.

1.5.4 P: Na koji na in trebamo tretirati pacijente koji pate od mentalnih i fizi kih stanja ili višestrukih bolesti, koji uzimaju razli ite aloptaske lijekove i pate od nuspojava?

O: Ve ina lijekova koji se koriste za kontrolu mentalne bolesti izazivaju nuspojave. Kako biste ih tretirali, potrebno je pripremiti poseban lijek (nozod) za koji trebate kontaktirati prakti ara koji koristi mašinu za potenciranje (SVP). Treba najprije pripremiti uzorak lijeka koji e raditi na nuspojavama. Pacijent *mora* nastaviti uzimati alopatske lijekove.

U suprotnom, po nite tretman sa **CC17.2 Cleansing**, koji od pacijenta zahtijeva da pije velike koli ine vode. Upozorite pacijenta na mogu nost izbacivanja. Budite pžljivi ako se pacijent, nakon što po ne uzimati lijek, po ne žaliti na bolove u tijelu. To bi mogao biti simptom *pullout*-a. Pobrinite se da pacijent bude dobro informiran o mogu nosti *pullout*-a/reakcije.

1.5.5 P: Što je sa slu ajem kroni nog gihta, gdje pacijentu (50) biva gore jer pati od konstantne reakcije dok je na vibricama, a ini se da mu je bolje uz alopatski lijek (Alopurinol)? Pacijent pati od gihta 15 godina i na specijalnom je režimu ishrane. Zbog ja ine reakcije, vibrice uzima s prekidima.

O: Zbog straha od reakcije, pacijent je vjerovatno razvio mentalni otpor. Strah je suprotan Ljubavi. Pacijent mora prevazi i strah (rade i na duhovnom nivou) i lijek bi trebao djelovati.

1.5.6 P: Koliko remedija smijemo staviti u jednu bo icu s globulama?

O: Ne postoji maksimalan broj. Ipak, po etnici trebaju slijediti sljede e principe:

- Kod akutne bolesti možete pomiješati sve lijekove jer e stanje brzo pro i.
- Kod kroni nih bolesti, kako je re eno za vrijeme obuke, tretirajte jednu po jednu bolest kako biste znali koji lijek izaziva mogu u reakciju.

- Kada miješate više lijekova, pazite da se globule ne rastope.

1.5.7 P: Koliko bolesti smijemo tretirati simultano?

O: Ako bolesti pripadaju istoj grupi, tretirajte ih u isto vrijeme. Ako nisu povezane – npr. o ni problem i artritis – pacijent vjerovatno uzima alopatske lijekove za oko i ništa osim analgetika za artritis. U tom slu aju tretiramo samo artritis i ne dodajemo ništa za oko.

Najbolje je odrediti prioritet. Smijete kombinirati, ali u tom slu aju izlje enje ne e biti tako brzo.

Mi u sebi imamo prirodnu mo iscjeljenja (Bog). Usredsredite se na jedan problem. U slu aju artritisa, najprije odredite koliko je teška bol a zatim odlu ite da li ete bolesti tretirati skupa.

1.5.8 P: Ako je važno uspostaviti vjeru pacijenta u lije enje, možemo najprije tretirati simptom (bol) a zatim uzrok, ali ne e li onda za izlje enje trebati više vremena?

O: Ako je bol podnošljiva, tretirajte uzrok, ali budite svjesni da bi reakcija mogla biti snažna.

Tako er, uzmite u obzir dob pacijenta i tretirajte svaki slu aj za sebe.

Lijekovi za iš enje mogu uzrokovati reakciju. To zahtijeva stalan i redovit svakodnevni nadzor. Dobar prakti ar ne e imati pacijente koji se žale ne reakciju jer ih je prethodno dobro pripremio za mogu nost njenog pojavljivanja.

Homeopatski termin za reakciju je 'kriza iscjeljenja' koji ima negativnu konotaciju, pa ga stoga ne koristimo.

1.5.9 P: U priru niku stoji da možemo koristiti Vazelin kao medij za kožne probleme. Kako kombinacije umiješamo u Vazelin?

O: Kad lije imo kožno oboljenje, najbolje je koristiti dvostruki pristup: Aplicirati lijek na kožu u vidu masti ili s vodom, i uzimati ga svaki dan oralno.

- Kako ga pomiješati s Vazelinom: Staviti jednu kapljicu u Vazelin i snažno miješati nemetalnom miješalicom 3 minute. Uradite to još dvaput dodaju i po jednu kap lijeka. A zatim ete miješati Vazelin još oko 10 minuta. To je dovoljno. Do tog trenutka, Vazelin e promijeniti boju. Nemojte koristiti parfimirani Vazelin. Koristite samo prirodni neparfimirani Vazelin.
- Dugo vremena smo preporu ivali ekstradjevi ansko maslinovo ulje, ali nedavno smo otkrili da bi kokosovo ulje moglo imati bolji u inak. Hladno prešano organsko djevi ansko kokosovo ulje je najbolje. Ono tako er smanjuje razinu kolesterola.
- Kad se vibrioni ki likekovi apliciraju na kožu, to može initi i pacijent svojim rukama.
- Kako pomiješati lijek s vodom: Stavite 1 kapljicu lijeka u 200 ml vode. Aplicirajte ga štapi em za uši ili pacijenti mogu svojim rukama utrljati lijek na zahva eno podru je.

1.6.0 P: Mnogi stariji pacijenti, muškarci i žene stariji od 60 godina, boje se iza i iz ku e zbog problema s kontrolom crijeva. Postoji li lijek za to? U zadnjih nekoliko mjeseci imao sam 7 starijih osoba koje su tražile pomo po tom pitanju. Kažu, "Kad iza em van, moram se vratiti ranije jer nemam kontrolu nad crijevima (nevoljna stolica) ili moram tražiti toalet ili nositi pelene za odrasle". Ovi ljudi razvijaju nisko samopoštovanje i ne žele izlaziti u društvo, te ostaju doma.

O: Dr Aggarwal je predložio remediju za miši e **NM7 CB7** (koja se spravlja korištenjem SRHVP mašine) za ja anje zahva enih miši a. Ili možete napraviti: **CC4.6 Diarrhoea + CC12.1 Adult tonic + CC15.1 Mental & Emotional tonic + CC204 Muscles & Supportive tissue.**

O: Jedan od gostiju, doktor medicine, dodao je da je problem po eo u grupi ljudi izme u 60 i 70 godina starosti. On je preporu io da kad je problem u ranoj fazi, trebamo re i pacijentima da vježbaju zahva ene miši e (analni sfinkter) stezanjem i opuštanjem miši a 9 puta svako jutro i svake no i pred spavanje. Tako er, treba u initi to 18 puta kad se ide van te izbjegavati hranu i pi e prije izlaska jer to stimulira izbacivanje. Tom prigodom vježbat e se i sfinkter uretre što e pomo i prevazilaženju svih problema s inkontinencijom. Akupunktura i Kapalbhata yoga tako er pomažu u tretiranju problema.

1.6.1 P: Postoji li lijek za pretile ljude? Ne pate svi od hipotireoze. Stoga im ne možemo propisati **CC6.2 Hypothyroid** jer je povezan s lijekom za štitnu žlijezdu. Bio bih zahvalan kad biste nam to pojasnili.

O: Kombo za to je **CC6.2 Hypothyroid + CC15.4 Eating disorders.** On radi na svim stanjima. Kako bi izgubili na težini, pacijenti moraju raditi na umu i imati ispravan stav. Morate se pogledati u ogledalo i odlu iti nešto u initi u vezi s težinom. Edukacija o životnom stilu je važna. Pretili ljudi esto imaju nisko samopouzdanje. Naša je dužnost educirati pacijente o zdravim navikama jedenja i tjelovježbe.

Preporučite im da popiju nešto vode pola sata prije obroka i salatu pojedu kao predjelo. Možete im savjetovati da odvoje vrijeme da jednu svjesno i da dobro žvaču, 32 puta svaki zalogaj prema Ayurvedi.

1.6.2 P: U Combo kompletu imamo lijek za sindrom karpalnog tunela CC20.3 Arthritis. Kod karpalnog tunela medijalni nerv je pritisnut dok prolazi kroz uski prolaz između kostiju i ligamenata s donje strane zapešća. Na koji način lijek za karpalni tunel dekompresira medijalni nerv?

O: U zapešću se nalazi 9 kostiju. Vibracije balansiraju odgovarajuće akre. To dekompresira nerve i uklanja problem. Slijedite savjet **CC20.5 Spine** radi na stanjima iskliznuta diska dok je savjet alopatske medicine da se leži ravno na ležanju. Bilo je slučajeva gdje je i samo jedna doza riješila problem. To je Božje djelovanje.

1.6.3 P: Koji je lijek za hiperaktivnu paratiroidnu žlijezdu? To podiže nivo kalcija u tijelu.

O: **SR517 Parathyroid**, koji se nalazi u **CC6.1 Hyperthyroid**. Međutim, bolje je pripremiti nozod na osnovu krvnog uzorka. Radite na mentalu, sjedite s pacijentom i provedite neko vrijeme u razgovoru o problemu. Pomolite se Bogu da ga izliječi.

Možete zamoliti pacijenta da slijedi savjet *drevne havajske molitve Ho'oponopono* te ponavlja sljedeće 4 afirmacije u nizu: 1. Žao mi je. 2. Volim te. 3. Molim te, oprosti mi. 4. Hvala ti. U svom srcu uputite to osobi za koju osjećate da ste ju povrijedili ili da je ljuta na vas, osobi koju percipirate kao neprijatelja i koja je povrijedila vas.

1.6.4 P: Imam teškog slušaj pacijenta od 39 godina koji vjeruje da ne boluje od ničega. Poslala ga je njegova majka koja je zabrinuta za njega. Pacijent uporno mijenja temu tijekom razgovora.

O: Taj pacijent možda ima mentalni problem i treba mu dugo davati **CC15.2 Psychiatric disorders**. Također možete dodati **CC18.1 Brain disabilities**.

Komentar: Netko je rekao da je vjerovatno majka uzrok takvog stanja. Ponekad lijek nije rješenje. Trudnice također moraju paziti na misli jer one utiču na nerođeno dijete.

O: [Dr Aggarwal odgovara:] **Sai Baba je rekao da je temeljni uzrok bolesti um.** To je bez sumnje dokazao Swami Rama [koji je 70-ih godina prošlog stoljeća jedno vrijeme proveo u SAD-u vršeći eksperimente na temu povezanosti uma i tijela]. To je demonstrirao pred punom salom Stanford Univerziteta u SAD-u kad je na šaci dragovoljca iz publike načinio razliku od 10 stupnjeva u temperaturi. Također je u 10 sekundi kreirao čistu veličine loptice za golf, a zatim je učinio da nestane. Poenta je da smo svi povezani, svi smo jedno.

Mi cijeli dan imamo misli. Mnoge od njih su negativne. Nemojte ih pokušavati zaustaviti. Samo ih zamijenite pozitivnim.

1.6.5 P: Koja je uobičajena praksa za pohranjivanje uzorka pacijentovog nozoda?

O: Ako se nozod napravi u globulama, one će trajati 6 mjeseci. Savjetujte nekoliko globula u drugoj bočici i obnavljajte ih svakih 6 mjeseci. Bolje je ako pacijent kod sebe drži uzorkovane globule.

1.7. Dodatne preporuke dr Aggarwala:

- Iako pravite lijek u 200 ml vode i uzimate dozu od 5 ml, trebali biste promijeniti vodu svakih 7 dana nakon što oistite bočicu. Recite pacijentima da posmatraju lijek i primijete ako je počeo stvarati pjenu ili ako je promijenio boju. U tom slučaju, mijenjajte vodu svakih 4 do 5 dana.
- Preporuča se da ne dajete pacijentima alkoholne kapi direktno iz CC bočice.
- Za liječenje ušiju oči možete napraviti kapi. Za oči, napravite lijek u 200 ml destilirane vode i napunite bočicu s kapaljkom (obično 30ml). Ostatak možete baciti, ako je potrebno.
- Bočice i posude je dovoljno oprati vrućom vodom i osušiti ih na zraku. Nemojte koristiti sredstvo za pranje posuda.
- Svi praktičari vibrionike trebali bi uvijek uzati se imati opremu za hitne slučajeve. Dr Aggarwal je naglasio da bi svi praktičari uvijek sa sobom trebali nositi 9 kombinacija (za formule vidjeti WELLNESS KIT, *108 Uobičajenih kombinacija*, Prirodnik 2011, str. 2).

[Napomena: Iznimni slučajevi o kojima se govorilo za vrijeme radionice bit će objavljeni u sljedećem broju Glasnika.]

Om Sai Ram